Qu’est ce que Wooclap ?

À propos de Wooclap
Wooclap est une plateforme qui rend les cours ludiques et interactifs ! Utilisée par plus de 500 000 enseignants et des millions d'élèves dans le monde entier, Wooclap transforme les smartphones en outils d'apprentissage pour stimuler la participation en classe présentielle ou distancielle. La plateforme a été développée en collaboration avec des neuroscientifiques, des ingénieurs pédagogiques et des enseignants, afin de maximiser la rétention d'informations et d'améliorer l'apprentissage pendant un cours. Elle est compatible avec tous les modèles d'enseignement : présentiel, synchrone, asynchrone, à distance, hybride, apprentissage mixte, etc.
Wooclap s'intègre avec Moodle, PowerPoint, Google Slides, Microsoft Teams, Genially et d'autres outils qui font partie intégrante du quotidien des enseignants de l’enseignement supérieur. De cette façon, ils peuvent utiliser les nombreux types de questions de Wooclap et ses fonctionnalités dans leur environnement numérique existant.

Avantages
· Simplicité d’utilisation
Très simple d’utilisation, Wooclap permet de capter l'attention de vos étudiants en quelques secondes, d'augmenter leur participation lors d'un cours et d’interagir avec eux en créant un lien plus humain. De plus, il vous permet de mesurer en permanence la compréhension des étudiants et de leur fournir un retour d'information sur leur apprentissage.
· Variété de questions
Wooclap permet à chaque enseignant d’interagir de la manière de son choix avec plus de 15 types de questions différentes et de nombreuses fonctionnalités : sondage en direct, questionnaire au rythme du participant ou échanges de commentaires via le mur de messages. Ces fonctions peuvent être utilisées en asynchrone ou en temps réel, et facilitent la communication entre les enseignants et les élèves afin d'améliorer le processus d'apprentissage.
· Booste l’interaction
Après tout, c'est l'interaction qui distingue les cours des écoles et des universités de leurs homologues en ligne. C'est la valeur ajoutée que les étudiants recherchent lorsqu'ils planifient leur carrière universitaire, car c'est un élément essentiel de l'expérience de l'étudiant. L'interaction permet aux enseignants de créer des cours personnalisés basés sur les connaissances, les besoins et les préférences des étudiants. Elle permet aux étudiants de mettre en pratique leurs compétences sociales et d'apprendre à défendre leur point de vue. Une interaction significative pendant un cours n'est plus une bonne chose, c'est ue nécessité.
Le projet pilote
Wooclap propose des périodes de test de la plateforme pendant plusieurs mois, gratuitement et sans engagement. Cela inclut la mise en place d'une intégration avec le LMS (Learning Management System) pour vous permettre de tester Wooclap "dans des conditions réelles", et l’accès à la création de comptes pour un nombre illimité d'enseignants. 
Si vous êtes responsables pédagogiques et que vous souhaitez lancer un projet pilote au sein de votre établissement, contactez-nous !

